      Настолна игра с карти и рулетка
Комплект рулетка и 112 картонени карти за игра за двама до десет играча.За деца над 7 години.
		





19- сини (от 0 до 9);
19- зелени (от 0 до 9);
19- жълти (от 0 до 9);
19- червени (от 0 до 9).
Карти за действие:
8 карти "Изтегли две" - по две от всеки цвят;
8 карти "Обърни" - по две от всеки цвят;
8 карти "Пропусни"- по две от всеки цвят;
4 жокера "Избери цвят";
4 жокера "Изтегли 4 карти".
4 карти "SPIN (Завърти колело)"
Цел на играта: 
Да изхвърлиш (изиграеш) всички свои карти преди другите играчи.Успелият да го направи получава точки от картите останали в ръцете на противниковите играчи.Точките от кръговете се събират и победител става първият играч, който успее да събере 500 точки.
Подготовка на играта :
1.Всеки играч изтегля карта и този с най-голямата изтеглена карта раздава първи.
2.Раздавачът разбърква и раздава на всеки играч по 7 карти.
3.Поставете останалата част от тестето с лицевата страна надолу, за да направите куп за ТЕГЛЕНЕ.
4.Най-горната карта от купа за ТЕГЛЕНЕ се обръща, за да се създаде куп за ИЗХВЪРЛЯНЕ.
Ако ви се падне карта за действие (карта със символи) в купа за изхвърляне- прочетете за всяка една карта по-долу!
Описание на картите за действие:
Карта "Изтегли две" (карта с нарисувани две карти и символ+2): когато играете тази карта, следващият играч трябва да изтегли 2 карти и да пропусне реда си.Тази карта може да се играе само при съвпадение на цвят или друга такава карта.
Карта "Обърни" (карта с  две срещуположни стрелки): когато играете тази карта, посоката на игра се обръща (ако в момента се играе наляво, то играта променя посоката си надясно, и обратното).Тази карта може да се играе само при съвпадение на цвят или при друга такава карта.Когато тази карта е обърната в началото на играта, раздавачът тръгва пръв, а след това играта се движи надясно, вместо наляво.
Карта "Пропусни" (карта със зачеркнато кръгче): когато играете тази карта, следващият играч пропуска ход.Тази карта може да се играе само при съвпадение на цвят или при друга такава карта.Когато картата "Пропусни" е обърната в началото на играта, играчът отляво на раздавача пропуска реда си,а играчът вляво от него започва играта.
Жокер "Избери цвят" (карта с нарисуван с четири цвята кръг): когато играете тази карта, можете да изберете цвят, който продължава играта (всеки цвят, включително цвета в игра преди поставянето на жокера).Можете да играете Жокер, когато е ваш ред, дори да имате друга карта, която можете да изиграете.Когато Жокерът се изиграе в началото на играта, играчът отляво на раздавача избира цвета, с който продължава играта.
Жокер "Изтегли четири" (карта с нарисувани 4 карти в различни цветове и символ+4): когато играете тази карта, можете да изберете цвят, който продължава играта, ПЛЮС следващият играч трябва да изтегли 4 карти от купа за ТЕГЛЕНЕ и да загуби своя ред. НО! Може да играете тази карта, само когато НЯМАТЕ друга карта в ръката си, която да съвпада по цвят с купа за ИЗХВЪРЛЯНЕ.Ако се появи в началото на играта, върнете тази карта в тестето и вземете друга карта. Пет карти от всеки цвят (числа от 1 до 5) имат кръгли символи около номера-това означава че са "SPIN карти". Играчът играе SPIN картата като обикновена карта, но веднага след това следващият поред играч трябва да завърти рулетката и да следва указанията.
Начин на игра:
Играчът отляво на раздавача започва играта.Когато е ваш ред трябва да дадете от своята ръка карта, която отговаря на най-горната карта от купа за ИЗХВЪРЛЯНЕ, или като брой, цвят или символ (символите представляват Карти за действие).
Пример: когато картата на купа за изхвърляне е жълта 5, играчът трябва да остави една жълта карта или 5 от които и да е било цвят 5.В случай че не разполагате с карта съвпадаща с тази в купа за ИЗХВЪРЛЯНЕ, трябва да вземете карта от купа за ТЕГЛЕНЕ. Когато картата може да се играе, можете да я поставите в рамките на същия ход. В противен случай, играта ще се продължи от следващият по ред играч.
Можете също така да решите да не играете карта с която може да играете от вашата ръка.В такъв случай трябва да изтеглите от купа за ТЕГЛЕНЕ.Ако така изтеглената карта може да се постави в рамките на същия ход, не можете да играете никаква друга карта от ръката си след тегленето.
Излизане от играта:
Когато играете предпоследната карта, трябва да извикате "UNO", което означава едно, за да покажете, че имате останала само една карта.Ако не извикате "UNO" и ви хванат, преди следващият играч да изиграе своя ред, трябва да изтеглите две карти.Когато даден играч няма повече карти, кръгът приключва.Точките се събират и играта започва отново.Когато последната изиграна карта е "Изтегли две" или Жокер "Изтегли четири", следващият играч трябва да изтегли съответно 2 или 4 карти.Тези карти се броят при събирането на точките.
Точкуване:
Всички карти с цифри (0-9)-стойността на цифрата;
"Изтегли две"- 20 точки;
"Обърни"- 20 точки; 
"Пропусни"- 20 точки;
Жокер "Избери цвят- 50 точки;
Жокер "Изтегли четири"- 50 точки.
Край на играта:
Победител е първият играч, който събере 500 точки!

