Упътване “Туистър”
Комплектът съдържа 16 пластмасови Туистър рингове (4 червени,4 сини,4 жълти и 4 зелени) и 2 картонени въртележки (въртележка 1: с различни пози на деца,държащи рингове и въртележка 2:с нарисувани крака и ръце).

Играта може да се играе от 2 до 4 играча,както в домашни условия,така и извън дома.На гърба на въртележка 1 има обяснения на всяка стъпка,която може да се падне на играчите.

Играта "Туистър с рингове" може да се играе по 5 начина.Въртележка 1 позволява на играчите да играят индивидуално или с партньор в игрите "Лепило","Надбягване" и "Надбягване по двойки".Въртележка 2 се използва за игрите "Подхвърляне","Разпръскване" и "Заплитане".

- Игра 1-"Лепило"-Играта се играе от 2 отбора с по 2 играча.Използва се въртележка 1.В тази игра са валидни картинките от външния кръг на въртележката.На земята между двата отбора се поставят 16 рингове и въртележката.Отборът с най-възрастния играч започва пръв играта.Играчът трябва да завърти стрелката на въртележката и да изпълни с партньора си позата,на която се спре стрелката.Например:Играчът трябва да постави зелен ринг между неговата глава и главата на партньота си,след което двамата играчи трябва да се опитат да го задържат,без да си помагат с ръце.Ред е на следващия отбор.Когато отборите се изредят веднъж,те трябва за завъртят стрелката отново,гледайки да не изпуснат ринга от първото завъртане.Отборите се редуват,докато някой от тях не изпусне ринг на земята или не се откаже.В този случай отборът губи играта,а противниковия отбор е победител.

- Игра 2-"Подхвърляне"- Играта се играе от 2 отбора с по 2 играча.За тази игра се използва въртележка 2.Играчите от един отбор трябва да застанат един срещу друг на 6 стъпки разстояние,като единия играч хвърля рингове,а другия се опитва да ги хваща.Поставете ринговете на земята близо до играчите,които ще ги хвърлят.Целта е играчите да се опитат да хванат с краката или ръцете си,хвърлените от партньоите им рингове.Пример:Играч завърта стрелката на въртележката и тя попада на жълто квадратче с нарисуван ляв крак.Това означава,че играчът трябва да вземе жълт ринг и да го хвърли към своя партньор,който от своя страна трябва да се опита да хване ринга с левия си крак.Ако успее да го хване,трябва да го задържи при себе си.Ако играчът не успее да хване ринга,трябва да го върне при останалите и да изчака следващия си ред.Отборите се редуват и първият отбор,успял да събере 4 ринга,печели играта.

- Игра 3А- "Надбягване"-Играта се играе от 2 го 4 играча.В тази игра е валиден вътрешния кръг на въртележка 1.Начин на игра:Играчите определят линия за старт и линия за финал и застават един до друг на линията за старт.Поставят по 4 ринга до себе си (по един ринг от всеки цвят).Един от играчите завърта стрелката на въртележката.Пример:Ако стрелката попадне на синьо квадратче с нарисувано дете с допрени лакти,това означава,че всички играчи трябва възможно най-бързо да вземат синия ринг,да го закрепят между лактите си и да започнат да бягат към линията на финала.Първият играч,преминал финалната линия,без да изгуби ринга,печели състезанието.Играч,изгубил ринга по пътя към финалната линия,трябва да се върне на старта и отново да тръгне от там.Първият играч,спечелил 3 състезания,печели играта.

- Игра 3Б-"Надбягване по двойки"-Играта се играе от 2 отбора с по 2 играча.Целта на играта е да се съберат 4 ринга,печелейки 4 състезания.Правилата са сходни с играта "Надбягване",но тук е валиден външния кръг на въртележка 1.След завъртане на стрелката и попадане в орпеделено поле с цвят и поза,играчите от отборите трябва възможно най-бързо да вземат съответния ринг,да го закрепят помежду си и така да тръгнат към линията на финала.Първият отбор,успял да премине финала,задържайки правилно ринга,печели състезанието.Ако отборът изпусне ринга преди да премине финала,трябва се върне на стартова позиция и да тръгне отново.Отборът,който пръв събере 4 ринга,печели играта.

- Игра 4-"Разпръскване"-Играта се играе от 2 до 4 играча и 1 съдия.Валиден в тази игра е външния кръг на въртележка 2.Най-младият играч започва пръв играта. Играчите поставят ринговете на земята и застават в кръг около тях.Съдията завърта стрелката на въртележката и казва на играчите какво трябва да направят.Пример:Съдията посочва на играчът,който е на ред,кой ринг и с коя част от тялото си трябва да го хване или допре.В тази игра ринговете остават на земята и играчите трябва да се навеждат,за да ги хващат.Играчите се редуват,като не трябва да падат или да сядат на земята,нито да я докосват с лакът или коляно.Ако го направят,автоматично отпадат от играта.Последният играч,останал в играта,е победител.

- Игра 5-"Заплитане"- Играта се играе от 2 до 4 играча и 1 съдия.Валиден в тази игра е вътрешния кръг на въртележка 2.Всеки играч взима 4 ринга (по един ринг от всеки цвят) и поставя по един на краката и ръцете си.Играчите застават в кръг.Съдията завърта стрелката и казва на играчите цвета на ринга,както и с коя ръка трябва да го хванат.Пример:Ако стрелката попадне на "червен ринг и дясна ръка",това означава,че всички играчи трябва да хванат с дясната си ръка червения ринг на играчът,намиращ се от дясната им страна.При всяко завъртане на стрелката,играчите трябва да сменят позицията си,спазвайки,посочената стъпка.Ако играч изпусне ринг по време на играта,без съдията да е казал новата стъпка,автоматично напуска играта и всички останали играчи са победители.

За деца над 6 години.
