Игра за точна стрелба.
Играчите се редуват да хвърлят кокосов орех. Ако кокосовия орех падне в чашка, то играчът взема чашката и я поставя на едно от обозначените три полета на своето игрално поле. Ако чашката е червена, то играчът има право на още едно хвърляне. Когато трите полета се запълнят, играчът започва да слага чашки на втори ред и да прави пирамида. Ако играчът уцели чашка на опонента си, то той има право да я вземе и да я нареди на своята пирамида.
Ако на някой играч свърши своите кокосовите орехи, то той може да вземе от тези, които не са попаднали в чашка, а са паднали извън игралното поле.
Край на играта:
1. Ако някой от играчите завърши своята пирамидата с 6 чашки, то той е побудител.
2. Ако всички кокосови орехи са попаднали в чашките. Победител е този играч, който има най-много кокосови орехи. Ако се случи равенство на брой кокосови орехи, то победител е този, който е играл последен.
Игра със специалните карти:
Картите се разбъркват и се раздават по равно на всеки играч.
Преди да стреля, всеки играч пита другия дали би желал да използва едно от специалните си карти.
Значение на специалните карти:
-Маймунка  ZZZZZ – можеш да използваш тази карта, ако противника е стрелял и е улучил чашка. Тази карта прави стрелбата невалидна и противника трябва да хвърля отново.
-Маймунка  с очила -Тази карта прави всички чашки червени. Това означава, че ти можеш да хвърляш, докато продължаваш да уцелваш чашки.
-Маймунка с щит – сложи тази карта в някоя чашка. Чаша се пази за един изстрел. Премахнете тази карта, след като е била докосната от кокос.
-Маймунка с превързан палец – С тази карта задължаваш противника да хвърля чрез натискане с лакът вместо с пръст.
-Маймунка със закрити очи – С тази карта задължаваш противника да стреля със затворени очи.
-Маймунка духаща – Тази карта ти дава право да отклониш пътя на изстреляния кокос с въздушна струя. Може да използваш духане, вентилатор или да махаш със сгънат вестник. Нямаш прави да докосваш летящия кокос.
За деца над 4 години.
Упътване за играта може да свалите от раздел Документи, намиращ се под снимките!

