Тази аркадна игра за цялото семейство ще осигури много забавление за всички.
Това е игра, която изисква усърдие, прецизност, съобразителност и късмет.
Целта на играта е да построите гнездо за пилето Кики от цветни пръчици и да поставите яйцата на безопасно място върху гнездото, така че да не паднат и да са в безопасност. Първият, който използва всички яйца и постави безопасно пилето Кики, печели!
Приготвяне:
Поставете всички цветни пръчици в кафявата кошница.
Играчът държи всички пръчки над мястото за гнездене и след това ги пуска всички настрани.
Яйцата се разпределят равномерно между всички играчи.
Поставете пилето Кики до мястото за гнездене.
Начало:
Лицето, което последно е получило яйце, започва играта, като завърти стрелката на диска.
Стрелката показва цвета и колко клечки трябва да бъдат поставени хоризонтално. Играча трябва да реши дали да поставя яйцето или да изчака по-благоприятна ситуация за своите яйца. Например, когато тегли червено и 3 пръчици, играчът поставя 3 пръчици хоризонтално и 1 яйце.
Тогава следващият играч идва на ред.
Важни правила за изграждане на гнезда:
Ако няма съвпадащи цветни пръчици за издърпване, можете да използвате различен цвят по ваш избор.
Докато продължавате да изграждате гнездото, поставяте пръчките хоризонтално над мястото за гнездене между пръчките, които все още стърчат нагоре. Но можете също да използвате пръчки, за да построите гнездо навън.
Ако една или повече пръчки изпаднат от слота, трябва да ги поставите хоризонтално обратно в слота и вашият ред незабавно свършва.
Капани на играта:
Едно или повече яйца се изместват от мястото за гнездене:
Ако едно или повече яйца се плъзнат по-дълбоко в гнездото по време на вашия ход, което означава, че то падне под ръба на кутията, то вие трябва да вземете яйце от играча с най-много яйца и да го добавите към собствената си купчина. Ако двама или повече играчи имат еднакъв брой яйца, можете да изберете кое яйце да вземете.
Не можете да влезете в слота, докато следващият играч не докосне стика.
Ако една или повече пръчици или яйца паднат от гнездо или място за гнездене, преди вашия ред, все едно това се е случило на ваш ред.
Ако играч удари маса или гнездо, когато не е негов ред, причинявайки падане на една или повече пръчки или яйца от гнездото или мястото за гнездене, все едно това се е случило на негов ход.
Успяхте ли да сложите всичките си яйца в гнездото?
Ако нямате повече яйца в началото на своя ход, вземете пилето Кики и го поставете ВНИМАТЕЛНО В ГНЕЗДОТО.
Играта свършва, когато играчът може да постави пилето на Кики в гнездото, без пръчките и яйцата да изпаднат. Който направи това, печели играта и се нарича Майстор!
Ако всички пръчки са вградени в гнездото, преди някой да успее да постави пилето на Кики върху него, играчът с най-малко яйца печели. Може да има няколко победителя в случай на равенство.
Късмет!
Комплектът съдържа:
- кафява кошница за пилета
- диск със стрела – ротативка,
- пиле Кики,
- 20 яйца,
- 50 пластмасови цветни пръчици.
Брой играчи:
- 2-4
- възраст 4+
Размери:
- кошница 9 х 10 см
- пръчка 21 см
