Комплектът съдържа:

- пластмасова 3D писалка,
- пластмасов лист,
- книжка с примерни модели,
- 3 цвята пълнители от материал PCL,
- USB кабел за зареждане на писалката от компютър,
- игла за почестване.

Начин на употреба:
включете 3D писалката от бутона ON/OFF. Индикаторът примигва в червено. Изчакайте индикатора да светне в зелено. Заредете 3D писалката с желания цвят пълнител. Това става като натиснете централния бутон, машинката започва да поема пълнителя, а вие натискате леко пълнителя навътре. Натиснете отново централния бутон. Започнете да рисувате върху пластмасовия лист. Вместо мастило от писеца на химикалката излиза тънка като конец разтопена пластмаса, която веднага се втвърдява и заема формата която сте й придали с движението на ръката си. За спиране, отново натиснете централния бутон. За изваждане на пълнителя, два пъти натиснете централния бутон. Отделете готовата фигурката от пластмасовия лист. Вашата пространствена рисунка е готова!
С 3D-писалката може да се "рисува" направо върху всеки предмет от нестопяем материал, с което ще се създаде точно негово копие. По-напредналите творци могат директно да създават своите 3D-макети.
Химикалката е лека и лесна за употреба.
За да смените цвета при рисуване, натиснете централния бутон два пъти последователно. По този начин останалия пълнител ще излезе обратно с леко подръпване. Кръглият бутон служи за контролиране на количеството материал, което излиза от писалката при рисуване.  

Предлагаме ви да закупите допълнително пълнители за тази писалка с ID 201029236.
Размери на писалката - 16 * 4 * 4 см.За деца над 6 години.

