Игра за 2-4 играча.
Цел на играта: кой играч най-бързо ще събере частите и ще приготви бургер.
Подготовка за игра:
Поставете колелото на късмета в центъра на игралното поле. Разположете около него всички магнитни елементи с лицето нагоре. Разпределете между играчите картинките с бургери. Ако играчите са трима, то една картинка оставете отстрани на масата. Ако играчите са двама, всеки да вземе по две картинки. Играта започва като най-малкият играч завърта пръв колелото. След това играчите следват ред по часовниковата стрелка да въртят колелото. Всеки играч изпълнява по едно действие, каквото показва стрелката при завъртането на колелото.
Картинката Лисичка дава право на играча да вземе от бургера на някой съперник каквато съставка за бургер си хареса и да я сложи при останалите елементи на масата.
Картинка Мишле дава право  на играча да вземе от някой съперник която и да е съставка за бургер и да я сложи на своя бургер.
При картинка кръгъл знак с червена черта, играчът пропуска ход.
В случай, че стрелката покаже съставка, която играчът вече има на своя бургер, то той има право да завърти колелото още един път.
Победител е този играч, който пръв сглоби своя бургер.
Всеки бургер се състои от две хлебчета, 5 съставки и едно украшение.
В случай, че играчите са двама, то всеки играч прави по два бургера едновременно. Победител е този, който пръв сготви един цял бургер!

