Пластмасова игра за двама или трима играча.
Комплектът съдържа 12 маймунки, 7 жълти стика, 7 сини стика, 7 розови стика, колело на късмета, основа, стъбло и връх (листа) на палма. Цел на играта: Играчът с най-малко паднали от палмата маймунки е победител.
Подготовка за игра: Сглобете палмата. Стъблото има 4 нива. Вмъкнете стиковете в дупките на стъблото. По този начин се образува мрежа от стикове във вътрешността на дървото. Пуснете маймунките в отвора. В случай, че някои маймунки паднат на основата, пуснете ги отново, докато всички маймунки се закачат по стиковете. Готови сте за старт на играта!
Начин на игра:
Изберете кой ще играе пръв (например най-малкият играч). Играчът, който е на ред, върти колелото. След това издърпва от дървото такъв цвят стик, какъвто му се е паднал, като започва от най-горните. При сектор три стика-играчът изтегля от дървото три цвята стикове. При сектор кръгче, пропуска ред. Някои маймунки ще паднат на основата. Някои ще се закрепят на друг стик. Късмет е, когато на зара ви се падне цвят стик, който е привършил на дървото.Така, вие няма да издърпвате стик и съответно няма да имате паднали маймунки.
Падналите маймунки принадлежат на играча, който е издърпал стика.
Край на играта: Когато всички маймунки паднат от дървото, играта свършва. Играчът с най-малко маймунки е победител!
Височина на палмата - 20 см.
За деца над 4 години

