Музикална играчка светеща йоника.
Комплектът съдържа: - йоника с поставка за нотни листи,
- столче,
- микрофон, 
- адаптер.
Функции: 37 светещи клавиша, демо мелодии, 8 ритъма, 8 различни тембъра, 4 перкусии, бутони за контрол на звука, бутони за контрол на темпото, бутон "stop" (спира текущата функция), запис и възпроизвеждане, свирене на зададена от системата мелодия с клавиши, светещи елементи.
Описание на бутоните:
Бутони намиращи се в елемента "Нота" в лявата част на йониката:
-"Demo 1" за свирене на зададена от системата мелодия (натиснете този бутон, след това, който и да е клавиш на йониката и системата ще ви подсказва коя нота следва, чрез светване на съответния клавиш, който трябва да натиснете);
-"Demo 2" за свирене на зададена от системата мелодия с акомпанимент (натиснете този бутон, след това, който и да е клавиш на йониката и системата ще ви подсказва коя нота следва, чрез светване на съответния клавиш); 
-"Demo 3" за свирене на зададена от системата мелодия с натискане на един клавиш (натиснете този бутон, след това, който и да е клавиш на йониката и системата ще изсвири мелодия с честотата на вашето натискане на клавиша;
-"Teach 1": Учител (възпроизвежда мелодии, като същевременно светват последователно съответните клавиши на йониката, с които сами да ги изсвирите) 
-"Teach 2": Учител (натиснете произволен клавиш на йониката, тя ще възпроизведе мелодия, като същевременно ще светят последователно съответните клавиши, с които сами да я изсвирите);
Докато системата свири мелодии, може да акомпанирате чрез тембър бутоните.
-"Led ctrl" бутон за контрол на светещите клавиши.
Тембър бутони:
-китара, орган, тромпет, музикална кутия, мандолина, виола, пиано, флейта.
Ритъм бутони:
-самба, рок, сибу, валс, марш, модерна музика, диско, модерен рок.
Барабанни звуци.
Бутони "Tempo+" и "Tempo-" за контрол на темпото.
Бутони "Play" и "Record" за запис и възпроизвеждане.
Бутони "Vol+" и "Vol-" за контрол на силата на звука.
Възможност за работа с батерии, включена към електрическата мрежа чрез адаптер или включена чрез USB порта към компютър (кабелът е включен в комплекта). Възможност за включване на МР3 устройство и слушане на музика (кабелът е включен в комплекта). Възможност за включване на слушалки (не са включени в комплекта)! 
Заредете с 4 батерии от 1.5 V size AA.
Размери на йониката в сглобен вид - 56 * 24 * 53 см.
Размери на столчето - 23 * 23 * 21 см.
За деца над 3 години.

