Игра за двама до четирима играча.
Поставете основата на масата. Наредете топчетата на случаен принцип, като внимавате топчета от един цвят да не попадат едно до друго. Оставете средното поле празно.
Начин на игра:
Поставете основата диагонално на играчите. Целта на играта е да елиминирате топчетата с един цвят, които са едно до друго. Разместването им става с приплъзване по реда, т.е. топчетата могат да се движат само вертикално или хоризонтално. Всеки играч може да използва 2 корита, за да събира мъниста (ако играят двама). Съберете мънистата от един и същи цвят (2 или повече) и ги поставете в коритото пред вас. Всеки 2 мъниста от един и същи цвят ви дават 5 точки, 3 ;мъниста - 10 точки, 4 мъниста - 15 точки.
Ако играчът не може да извърши преместване, за да събере мъниста с еднакъв цвят, то му се позволява второ преместване. Второто преместване трябва да въвлече мънистата от първото преместване, с цел събиране на мъниста с еднакъв цвят.
Когато никой играч, не може да извърши преместване, играта свършва.
Играчът, който получи най - висок резултат, ще бъде победител. Ако играчите имат равни точки, то този, който има повече на брой двойки или тройки от един цвят е победител!
Размери на основата – 20 * 20 * 3.5 см.
За деца над 4 години.

